
 

 

 

 

 

 

 ( علامات  9)      أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: :   السؤال الأول

 ، 3=  2، الى س 1= 1، وتغيرت س من س 2اذا كان ق )س( = س+ (1
 :فما مقدار متوسط التغير في الاقتران ق)س(  

  8-د(     4 ج(    1ب(     2أ( 
 

 ( يساوي :  5،  4( ، ) 3-،  2ميل القاطع الواصل بين النقطتين  : أ)  (2
  4د(     4-ج(     8ب(     2أ( 
 

 ؟( 7هـ ( )3× ق  2)  ، فما قيمة  1-( = 7، هـ) 3( = 7) ق،  2( = 7، هـ ) 5-( = 7اذا كان ق) (3
 6د(    18-ج(    66ب(     6-أ( 
 

، فما قيمة  2-قيمة صغرى محلية عند س=  9س +  8+ 2ق) س( = أ س:  للاقتران اذا كان  (4
 الثابت أ ؟ 

 4د(     1ج(     2ب(     3أ(  
 

 ، فما قيمة جـ ؟  5( = 1-+ جـ ( دس ، وكان ك) 2س2)اذا كان ك)س( =  (5

   1-د(     7ج(     5 ب(    3أ( 
 

اذا كان  (6

f

3

 (f) s] =11 ب هي :  فإن قيم 

  5-،  2-د(     5،  2ج(     5،  2-ب(     5-،  2أ( 
 

[w، فإن   2(1 -س3اذا كان ص= )  (7
s]  =هي :  2-عند س 

  31د(    35-ج(    42-ب(     7-أ( 
 

 ( = 2، فإن ق) 4( = 2س ، وكان هـ)2-هـ)س(= 3ق)س( +2اذا كان  (8
 5-د(    7-ج(     7(ب    5أ( 
 

، فإن قاعدة  5س+2( ، وكان ق)س( = 4، 1اذا كان منحنى الاقتران ق)س( يمر بالنقطة ) (9
 الاقتران ق)س( هي : 

  2-س5+2ب( ق)ٍس( = س     5+2أ( ق)س( = س
 2س+5+2د( ق)س(= س     5-2ج( ق)س( =س
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 :ثاني السؤال ال

 (علامات 5)        ( 4-س 2-( )2س+)اذا كان ق)س(=  أ( 
 . عين فتران التزايد والتناقص للاقتران ق)س(  (أ

 جد القيم القصوى واحدد نوعها .  (ب
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (علامات 4)        جد قاعدة الاقتران ق)س( علما بأن : (ب
  

 .  8( = 2ق)   ،   6 -2س3ق)س( = 
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 :لثثاالسؤال ال

إذا علمت أن  (أ
1

h
 (علامات 4)   قيم الثابت أ ؟  ⁄، فما قيمة  s]  =18( 5-س2)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

قيم جـ  التي تجعل  ⁄جد قيمة   (ب
4

9
[
s

 s]  =-4      (3 علامات) 
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